

Дневник наблюдений

Работу выполнила:
Шахназарова Ксения
9 Ф класс

с 31 марта по 1 апреля прошли выставки – конкурсы. Что же это такое? Всё просто! Это выставка, на которой представлены макеты на разные темы, а в конце методом оценивая работ специальным жюри, в состав которого входили члены молодёжного клуба РГО и приглашённые гости, выбирали лучшие работы, в будущем вошедшие в наш большой школьный проект - Парк науки.

НАБЛЮДЕНИЯ

ДЕНЬ 1	ДЕНЬ 2
<p>СЕГОДНЯ ПРОШЛА ВЫСТАВКА НА ТЕМУ "ПЕТРОГЛИФЫ". МАКЕТЫ БЫЛИ РАЗНЫЕ, КАЖДЫЙ ПО-СВОЕМУ ИНДИВИДУАЛЕН И ВЫБРАТЬ "ЛУЧШИЙ ИЗ ЛУЧШИХ" БЫЛО СЛОЖНО. ВОЗРАСТ УЧАСТНИКОВ БЫЛ АБСОЛЮТНО РАЗНЫЙ И ЧЕТВЁРТЫЙ, И СЕДЬМОЙ, ШЕСТОЙ, ПЯТЫЙ КЛАССЫ. Я ВХОДИЛА В СОСТАВ ЖЮРИ, ТАК КАК ЯВЛЯЮСЬ ЧЛЕНОМ МОЛОДЁЖНОГО КЛУБА РГО. ПРИДЯ, НАМ РАССКАЗАЛИ О ТОМ, ЧТО И КАК БУДЕТ ПРОХОДИТЬ, А ТАКЖЕ ДАЛИ НАМ НЕМНОГО ВРЕМЕНИ ОЗНАКОМИТЬСЯ С МАКЕТАМИ. В 10:00 МЫ НАЧАЛИ С ЖЕРЕБЬЁВКИ И ПРИСТУПИЛИ К ОЦЕНИВАНИЮ. КАЖДЫЙ БЫЛ УСЛЫШАН И ВЫДЕЛИЛСЯ ПО-СВОЕЙМУ, У КОГО-ТО МАСШТАБ МАКЕТА, У КОГО-ТО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ, КОТОРЫМИ МОГЛИ СТАТЬ РОЛИКИ, КАРТИНЫ, ПРЕЗЕНТАЦИИ И ТАК ДАЛЕЕ. ЛУЧШИМ МАКЕТОМ, ПО МНЕНИЮ ЖЮРИ, НА СЕГОДНЯ - МАКЕТ, ИЗГОТОВЛЕННЫЙ 4"Ф"</p>	<p>сегодняшняя и завершающая выставка была на тему "Бои во времена Великой Отечественной войны". здесь участвовали кадеты с 4го по 7ой классы. макеты были очень красивые и детализированные. выбрать лучший всё также было сложной задачей. небольшой сложностью на сегодня для некоторых участников стало присутствие нашего местного телеканала "бтв", так как кто-то мог выступить в первый раз, было очень волнительно, но наши участники бесспорно справились с этой миссией! придя, нам рассказали суть сегодняшнего мероприятия, мы ознакомились с макетами, провели жеребьёвку и принялись оценивать.</p>

*КЛАССОМ "ПЕТРОГЛИФЫ
ЯКУТИИ".*

*на сегодняшний день лучший
- макет, созданный 4
кадетским классом "Дом
Павлова".*

подводя итоги, хочу выразить благодарность всем, кто хоть как-то был задействован в этих мероприятиях. это и учителя, и родители, а также безусловно ученики. все проделали очень большую работу, в ходе которой многие узнали, что наши ученики очень творческие и ответственные личности.











